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ATA N° 11/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos quatro dias do mês 

de maio do ano de dois mil e vinte com início às dezoito horas e trinta 

minutos, no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, José 
Raimundo Dressler, Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos 

Santos. Bancada do MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. 
Bancada do PTB - Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez Mendes dos 

Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação das 
Atas Nº 09,10/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 
- PROJETO DE LEI N.º 33/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

         1 – Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a 
todos e disse: A comissão de legislação se reuniu e foi de parecer 
favorável ao Projeto de Lei trinta e três de dois mil e vinte. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
33/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
33/2020. Aprovados por unanimidade. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 34/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a 
todos e disse:  A nossa comissão de legislação, justiça e redação final se 

reuniu no dia vinte de abril e foi de parecer favorável ao referido Projeto. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

34/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

34/2020. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 35/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a 

todos e disse: A comissão de legislação, justiça e redação final se reuniu 
e foi de parecer parcial a vereadora Marinês foi de parecer favorável na 

contratação de dois operadores de máquina e eu e o Joarez fomos de 
parecer para contratação de apenas um operador de máquina essa é a 
nosso parecer. 

         2 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Eu como líder 
da bancada do PDT até peso aos meus colegas para nós analisarmos 

diferente esse Projeto, são dois operadores de máquina todos sabem que 
o ex secretário de obras o ex secretário de obras urbanas da dificuldade 
e falta de funcionário até em razão que tinha um funcionário que era 

servente estava desempenhando o serviço de operador de máquina e foi 
denunciado e não pode trabalhar, legalmente não mas eu sempre 
propunha para eles, vai trabalhando vai aprendendo já trabalha bem e 

tal até ajudava auxiliava no trabalho daí como houve denúncia foi 
retirado essa possibilidade de voltar fazer trabalho, então agora quem são 

contratados é o Roque da agricultura operador de máquina da agricultura 
e o Orlando que é o patroleiro então o que ocorre a administração já ficou 
sem um com e dificuldade que tem e se nos contrata mais um vai fica o 

que vai ficar uns setores desmontados então eu peso aqui que meus 
colegas que nós aprovamos os dois em razão disso ai o ex secretário de 
obras está aqui sabe da real situação o ex secretário de obras urbanas 

está aqui também sabe da necessidade desses dois funcionários então 
me coloco nesse sentido ai de que nós nos colocamos contra o parecer da 
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comissão em razão da real necessidade, assim como tem na saúde esse 

período aqui mais preventivo até mas tanto na agricultura quanto nas 
obras é uma questão diária está ali o tempo não está colaborando 
também  com a questão de plantar mais no momento que melhorar tem 

que vai precisar e ai ou é agora ou até final do ano não tem mais essa 
possibilidade, então peso pros colegas ai que nos revemos isso aqui até 
nos colocamos contra esse parecer para que nós possamos realmente dar 

para realizar para os dois. 
         3 – Vereadora Marinês Orsolin Batistti saudou a todos e disse: 

Eu votei favorável nesse Projeto de ter dois operadores de maquinas 
porque eu fui conversar com o Prefeito e realmente só para complementar 
o que o Colega Dilmar falou da necessidade de ter esses dois operadores 

de maquinas para Poder fazer um serviço bem feito tanto nas obras 
urbanas quanto na agricultura e como na obras.  

         4 – Vereador Vilson Piovesan saudou a todos e disse: Como diz 
o Dilmar ali o Colega eu estava até poucos dias na secretaria de obras e 
realmente a gente está necessitando de funcionários tanto de operadores 

até como motorista chega dias que a gente tem que deixar a máquina 
parada as vezes pessoal até falta gente pra trabalha né então se nos fica 
com menos dois ainda nesse momento vai ficar mais difícil ainda a 

temporada de chuva pode acabar deve ocorrer né e assim muita coisa 
que a gente não poderia desempenhar mas assim tendo os funcionário 

pode ser desempenhado acho que é uma necessidade ter esses 
funcionários. E sou favorável na contratação dos dois. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Rejeitado com voto 
dos Vereadores Dilmar Loro, José Raimundo Dressler, Marinês 

Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos e Vilson Piovesan. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

35/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
35/2020. Aprovados por unanimidade, com voto contrário dos 
Vereadores Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani e Pablo Cristiano 

Demaman. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 36/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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         1 - Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a 

todos e disse: A comissão de legislação justiça e redação final foi de 
parecer favorável ao Projeto trinta e seis dois mil e vinte. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

36/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

36/2020. Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 37/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

         1 - Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani saudou a 
todos e disse: A comissão de legislação justiça e redação final foi de 
parecer favorável ao Projeto trinta e sete dois mil e vinte na sua integra. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

37/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
37/2020. Aprovados por unanimidade. 

 
EXPEDIENTE LEGISLATIVO  

Moção nº 02/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao secretário para que fizesse a leitura 
da Moção Nº 02/2020. 

O Senhor Presidente colocou em discussão a Moção Nº 02/2020. 

1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Eu acredito 
que a nossa iniciativa é válida se vai surgir efeito é outra questão estava 

falando com o Presidente anteriormente a nós estamos fazendo nosso 
papel, levando isso ai para a ASCAMAJA que haja uma mobilização 
regional quem sabe a ASCAMAJA articule junto as demais associações e 

Municípios do Rio Grande do Sul e quem sabe logramos êxodo nesse 
sentido ai, a iniciativa é válida mas mesmo assim se não logramos eles 
com valor monetário pelo menos fica o nosso agradecimento aqui 

segundo a redação aqui que nós temos com os nosso profissionais da 
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saúde então nós temos nos reconhecendo na área da saúde também 

através da redação desse texto aqui. 
O Senhor Presidente colocou em votação a Moção Nº 02/2020. 

Aprovado por unanimidade. 

 
EXPEDIENTE VERBAL 

 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
(Suspensa durante o período de pandemia) 

 

ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 
  

ENCERRAMENTO 
 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 
Assistentes e declara encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas. 
Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores Vereadores que a 

próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 18/05/2020, (segunda 
feira) às 18h30min no Plenário Enio Luiz Galvagni e declara encerrada a 

presente Reunião Ordinária. 
 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com

